横須賀・三浦支部、コスモス横須賀地区合同研修会

内容：①「郵便局のみまもりサービスについて」郵便局さんからの説明
②「任意後見契約書の作り方～任意後見人の体験談も織り交ぜながら～」
日時：令和元年１２月２１日（土）１４:００～１７：００
上記①１４:００～１４：３０、②１４：４０～１６：５０
場所：産業交流プラザ　第１研修室　
（京急汐入駅から徒歩２分　横須賀芸術劇場の建物の３階）
講師：コスモス神奈川県支部横浜東地区　村上崇文会員
対象者：神奈川県行政書士会会員、コスモス神奈川県支部会員
参加費：５００円（横須賀・三浦支部会員除く）
定員：６０名
問合せ・申込先：　katsu_n_g@jcom.home.ne.jp　
(横須賀・三浦支部　研修担当　中村勝晃)
申込締切：12月15日
特記事項：郵便局のみまもりサービスを紹介するページに「みまもり家族物語（前４話１０分程度）」という動画があります。時間の関係で研修会での上映を省略していただきましたので、研修前に視聴してきていただくことをお願いします。

説明：この研修会は横須賀・三浦支部とコスモス横須賀地区の合同研修会ということで、コスモス非会員であっても興味を持っていただける任意後見契約書の作り方を研修テーマにしました。
コスモス横須賀地区ではまだ任意後見の受任経験のある会員が少ないので、任意後見契約書の作成で失敗しないように村上先生のご講義とご体験から勉強をさせていただきたいと思っています。
[bookmark: _GoBack]ご興味のある皆様はぜひご参加ください。
